Mindegyik szar csak a foléje irt Thalész—kor pontjaibél lathatd derékszog alatt, ezért P gyanant csak e két kor
kozos pontjai szerepelhetnek. Ha van kdzds pont, az a szimmetria miatt a trapéz tengelyén van, tehat a harmadik
kovetelménynek is megfelel; ezért a szerkesztésnél és szamitasnal kereshetjiik agy is, mint a szimmetriatengely és az
egyik Thalész—kor metszéspontjat. Jeloljikk a kor sugarat (a trapéz szaranak felét) r-rel.
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A két kor kozéppontjat Osszekotd egyenes a két szar kozéppontjat koti Ossze, vagyis a trapéz kozépvonala, igy
merdleges a szimmetriatengelyre és azt felezi.

Ha a két kornek csak egy kozds pontja van, ez a szimmetriatengelyen is, a kézéppontokon dtmend egyenesen is
rajta kell hogy legyen, tehat ezek metszéspontja, és igy m/2 tavolsagra van a parhuzamos oldalaktol.

Ha két kiilonb6z6 pont felel meg a feltételnek, akkor ezek a centralisra szimmetrikusan helyezkednek el, tehat egyik
olyan messze van az egyik parhuzamos oldalt6l, mint a masik a méasiktol. Legyen az egyik pont tavolsaga a kozelebbi
parhuzamos oldaltol d. Ezt kiszamithatjuk tgy, hogy m/2-b6l elvessziik a két kor kozos hurjanak felét. Ez a fél har
befogoja egy derékszogi haromszognek, melynek atfogoja r, masik befogoja pedig a kozépvonal fele. Igy a hur felének
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A sugarat is egy derékszogi haromszoghdl hatarozhatjuk meg, amely ugy keletkezik, hogy a révidebb parhuzamos
oldal egyik végpontjabol merdlegest bocsatunk a hosszabbra, ebben a haromszégben az atfogd hossza 2r, a befogdké
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A megoldas létezésének feltétele, hogy

A keresett tavolsag tehat:

m? > ab

legyen. Ha az egyenl6ségjel érvényes, akkor éppen a d = m/2 értéket kapjuk, a képlet tehat akkor is helyes, ha csak
egyetlen megoldas van.
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